

## ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Содержание веб-сайта: <https://interioartis.com> соответствует Закону о защите персональных данных и соответствующей правовой базе. Целью настоящей Политики конфиденциальности является информирование вас о том, как мы обрабатываем ваши персональные данные, а также о ваших правах контролировать эти действия.

## СОГЛАШЕНИЯ И ОБЯЗАННОСТИ

Принимая Политику конфиденциальности Интериоартис ЕООД и пользуясь выбранными вами услугами, вы добровольно соглашаетесь на автоматическую обработку ваших персональных данных в маркетинговых целях. Интериоартис ЕООД оставляет за собой право в любое время вносить изменения в Политику конфиденциальности, о чем будет уведомлять своих клиентов соответствующим образом.

Компания Интериоартис ЕООД не обрабатывает персональные данные лиц, не достигших 18 лет, без согласия их родителей или законных представителей.

Интериоартис ЕООД стремится предоставить вам доступную и полезную информацию на Сайте. Обрабатывая ваши персональные данные и уважая их конфиденциальность, мы подготавливаем контент, который будет соответствовать вашим пользовательским предпочтениям. Интериоартис ЕООД использует ваши персональные данные только в тех целях, для которых они собираются.

Безопасность Сайта достигается посредством технических и организационных мер против потери, уничтожения, проникновения, изменения или распространения Ваших данных неуполномоченными лицами. Интериоартис ЕООД не несет ответственности за защиту данных, выходящую за рамки обычных мер. После выполнения цели, для которой мы собирали ваши данные, Интериоартис ЕООД уничтожает их, если иное не предусмотрено законом.

## ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ, КОТОРЫЕ МЫ ОБРАБАТЫВАЕМ

Персональные данные, которые мы получаем от вас, зависят от выбранной вами услуги. Они предоставляются на добровольной основе и направлены на персонализацию сайта, если вы выбрали такую услугу. Эти персональные данные могут быть:

- Имя и фамилия
- Электронная почта;
- Контактный адрес;
- Контактный номер телефона

## ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФАЙЛОВ СООКИЕ

Файлы cookie — это небольшие файлы информации, которые сохраняются в вашем интернет-браузере или на жестком диске при посещении Сайта. Файлы cookie позволяют Интериоартис ЕООД улучшать Сайт, чтобы он содержал максимально полезную для вас информацию при его посещении. С помощью файлов cookie мы предоставляем персонализированную информацию, доступную только вам. Большинство интернет-браузеров позволяют контролировать использование файлов cookie.

Однако некоторые файлы cookie сохраняются, когда вы открываете Сайт, и мы не можем запросить ваше согласие. Принятие других файлов cookie требует вашего согласия.

Сайт использует следующие файлы cookie:

- сеансовые cookie;
- Всплывающее cookie
- файл cookie веб-трафика
- файл cookie для обеспечения конфиденциальности.

Вы можете настроить свой интернет-браузер таким образом, чтобы он не сохранял файлы cookie или удалял ранее сохраненные файлы cookie. Если вы хотите воспользоваться этими функциями, обратитесь к производителю вашего интернет-браузера.

Интерриоартис ЕООД не несет ответственности, если используемый вами браузер не поддерживает функцию контроля использования, не сохраняет или не удаляет сохраненные файлы cookie. При отключении сохранения файлов cookie или удалении уже сохраненных файлов cookie, в зависимости от их типа, функционирование Сайта может быть нарушено.

#### ВАШИ ПРАВА

Если вы дали разрешение на обработку ваших персональных данных компанией Интерриоартис ЕООД, у вас есть следующие возможности в любое время:

- Доступ к предоставленным вами персональным данным и информации, связанной с их обработкой.
- Удалять, исправлять или блокировать ваши персональные данные, если их обработка противоречит Закону о защите персональных данных;
- Отказ от получения электронных информационных бюллетеней и электронных маркетинговых сообщений.

Данную возможность можно реализовать, отправив электронное письмо по адресу: [info@interioartis.com](mailto:info@interioartis.com) или отправив письмо на почтовый адрес: Св. Св. Константин и Елена, 9006, Варна, Болгария, для Интерриоартис ЕООД.

#### КОНТАКТЫ ДЛЯ ВОПРОСОВ

Если у вас есть вопросы о том, как мы обрабатываем ваши персональные данные, или связанные с этим проблемы, свяжитесь с нами одним из следующих способов:

- Звоните +359 899 42 04 27
- Электронная почта: [info@interioartis.com](mailto:info@interioartis.com) или
- Отправьте письмо по адресу: Св. Св. Константин и Елена, 9006, Варна, Болгария, для Интерриоартис ЕООД.

При обращении к нам не забудьте указать свои контактные данные для упрощения процесса.